Catologo Libreria Viborada

Le Cimetiere aux deux Lauriers.
Recherches sur les catacombes
romaines

Read More

SKU: 6704

Price: 110,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Guyon Jeaneditore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, pp. 556. Legatura lucida cartonata. lllustrazioni b/n nel testo. Tavole piu volte ripiegate in
appendice. Bibliothéque des Ecoles francaises d'Athénes et de Rome 264 rilegato Perfetto
(Mint) (6704)



https://viborada.it/prodotto/le-cimetire-aux-deux-lauriers-recherches-sur-les-catacombes-romaines/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

L'imperiale Abbazia di Farfa

Read More

SKU: 13772
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Schuster lldefonsoeditore: Istituto poligrafico
e Zecca dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

Product Description

VIIl, 447 pp., tavole fuori testo; 30 cm. Legatura tutta tela con due tasselli e oro. Riproduzione
facsimile dell'ed.: Roma, Tip. poliglotta vaticana, 1921. Alone rosato sul piatto causato

dall'inchiostro che riproduce I'Abbazia (vedi foto). Squardie illustrate. Collana Studi farfensi ; 1
rilegato Buono (Good) (13772)



https://viborada.it/prodotto/limperiale-abbazia-di-farfa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Historie per gli amici de' libri.
Da Francesco Lumachi libraio

LA lﬁtOZle fiorentino raccolte, narrate e
SRR e gl it e )
#Fumach libzais fiorentine pu bblicate.
raccolte narrate ¢ pubblicate
Read More
SKU: 3314

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Francesco Lumachieditore: Marteauluogo-
Pizrae MaArteav EpiToRe ediZione: ROmaanno-EdiZione: 1987

= ROMA e

Product Description

In 8, pp. 119. Brossura editoriale in cartoncino, con sovraccoperta in velina e custodia telata.
Premessa di Roberto Palazzi. Edizione di 270 esemplari numerati (nostri esemplari n. 121, 167,
201, 204, 216) su carta Aquefort di gr 160 della Cartiera Magnani di Pescia. Testo composto in
carattere Monotipo Times corpo 11. Frontespizio e capilettera in rosso e nero, con testatine e
finalini figurati. brossura Buono (Good) (3314)



https://viborada.it/prodotto/historie-per-gli-amici-de-libri-da-francesco-lumachi-libraio-fiorentino-raccolte-narrate-e-pubblicate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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P ——— Maestri argentieri, gemmari e
... orafi di RomaCS0-38

MAESTRI

A Read More
RG&EJ&%%% SKU: 9077
E ORAFI Price: 75,00€

DI ROMA

Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Bulgari Calissoni, Annaeditore: F.lli Palombi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1987

FRATELLI PALOMEI EDITORI ROMA

Product Description

XIV, 510 p., tav.ole fuori testo e illustrazioni nel testo ; 30 cm. Legatura tutta tela con
impressioni in oro sul dorso, sovraccoperta. Piccola abrasione all'angolo superiore del piatto
anteriore e della sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) (9077)



https://viborada.it/prodotto/maestri-argentieri-gemmari-e-orafi-di-romacs0-38/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

ROMA ANTICA
1

RECHERCHES ARCHEDLOGIQUES A LA MAGLIANA
LE BALNEUM DES FRERES ARVALES

fias
Hionei Benise o John Scheid

ECOLE FRANCAISE DHE ROME
SOPRINTENINNEA, ARCHEOLOGICA DN KOMA
1987

Product Description

Recherches archéologiques a la
Magliana. Le Balneum des
Freres Arvales.

Read More

SKU: 5639

Price: 73,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Henri Broise et John Scheid. Avec la
collaboration de Claude Brenot ed altrieditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

in 8 grande, VIII, 285 p., 2 tavole piu volte ripiegate., una microfiche in busta acclusa ed errata
corrige. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Collana Roma antica 1

rilegato Perfetto (Mint) (5639)

KOS -Rivist:
delle scienz
e umane dii
Ricci. Volun
1987

Read More

SKU: 17434
Price: 70,00€
Stock: outofstock

Categories: Scien:


https://viborada.it/prodotto/recherches-archologiques-la-magliana-le-balneum-des-frres-arvales/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/kos-rivista-di-cultura-e-storia-delle-scienze-mediche-naturali-e-umane-diretta-da-franco-maria-ricci-volume-iii-numeri-21-30-1987/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, 10 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 90 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccole mancanze ai lati della
custodia brossura Ottimo (Fine) (17434)

Recherches archéologiques a la
Magliana. Le Balneum des

RECHERCHES ARCHEOLOGIOQUES A LA MAGLIANA F ré res Arva Ies

LE BALNEUM DES FRERES ARVALES
B oo s Read More

SKU: 5700

Price: 68,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Broise Henri. Scheid Johneditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
ECOLE FRANCAISE DE ROME edizione: 1987

SOPRINTENINNEA ARCHEOLOGIC A DN KOMA
1987

Product Description
In 8 grande, pp. VIII+285, 2 dépl., microfiche in busta acclusa al piatto posteriore. Legatura
tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. rilegato Perfetto (Mint) (5700)



https://viborada.it/prodotto/recherches-archologiques-la-magliana-le-balneum-des-frres-arvales-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Introducci??n a la teolog??a de
los siglos 11 y 111 / 2 Volumi

A

Analscts Gregoriana

INTRODUCCION
A LA TEOLOGIA
DE LOS SIGLOS Il Y 1l

e SKU: 21953
__ Price: 60,00€
Stock: instock

A LA TEOLOGIA
DE LOS SIGLOS 11 Y 11l

Tema |

Categories: Religione

autore: Orbe, Antonioeditore: Pontificia Universita
Gregoriana,luogo-edizione: Romaanno-edizione:
1987

Product Description

2 volumi di 23 cm. Volume 1: XIX, 508 pagine, volume 2: 510-1053 pagine; brossura come da
foto brossura Molto buono (Very Good) (21953)

Storia dei manoscritti miniati

Read More
SKU: 21743
Price: 60,00€
Stock: instock

&y

Categories: Saggi

autore: De Hamel Christophereditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description


https://viborada.it/prodotto/introduccin-a-la-teologa-de-los-siglos-ii-y-iii-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/storia-dei-manoscritti-miniati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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In 8, pp. 256. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul dorso. Sovraccoperta. lllustrazioni
nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (21743)

Mar??a, la mujer: ensayo
psicol??gico-b??blico

MARIA& Read More
LA MUIJER SKU: 18496

Ensave paicoldgio-biblico ’ Price: 60, 00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: NAVARRO PUERTO, Mercedes.-editore:
Publicaciones Claretianasluogo-edizione: Madrid
anno-edizione: 1987

Product Description

In 8, 292 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good)
(18496)

Germanico

Read More

SKU: 9533

Price: 60,00€
Stock: outofstock

Bruno Gallotta

Categories: Storia

| autore: Gallotta, Brunoeditore: L'Erma di
. Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
= 1987

LERML & SRETSUHMERS


https://viborada.it/prodotto/mara-la-mujer-ensayo-psicolgico-bblico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/germanico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, 230 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (9533)

Microwave Passive Direction
Finding by Stephen Lipsky

Read More

SKU: 1269

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Stephen Lipskyeditore: Wiley & Sons,
Incorporated Johnluogo-edizione: New Yorkanno-
edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. XVII+297. Cartonato editoriale similpelle con titoli in oro, sovraccoperta. Figure nel
testo. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (1269)



https://viborada.it/prodotto/microwave-passive-direction-finding-by-stephen-lipsky/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

